
 

 

 

 

 

 

FOR RELEASE: MARCH 15, 2023 

 

TRUMP INCHES HIGHER IN GOP PRIMARY, 

QUINNIPIAC UNIVERSITY NATIONAL POLL FINDS; 

NEARLY HALF OF AMERICANS WOULD SUPPORT A BAN ON TIKTOK 

In an early look at the 2024 Republican presidential primary, 46 percent of Republican and Republican 

leaning voters support former President Donald Trump, who has declared his candidacy, and 32 percent support 

Florida Governor Ron DeSantis, who is seen as a potential candidate, according to a Quinnipiac (KWIN-uh-pea-

ack) University national poll released today. Former United Nations Ambassador and South Carolina Governor 

Nikki Haley receives 5 percent. Of the remaining 12 listed declared or potential candidates, no one tops 3 percent 

of the vote. Trump has widened his lead over DeSantis. In Quinnipiac University’s February poll, Trump led 

DeSantis 42 – 36 percent.  

In a head-to-head Republican primary matchup between the two leading Republican candidates, Trump 

receives 51 percent support and DeSantis receives 40 percent support. 

“DeSantis might be the buzz in the GOP conversation, but for now Trump is seeing no erosion and, in 

fact, enjoys a bump in his lead in the Republican primary,” said Quinnipiac University Polling Analyst Tim 

Malloy. 

In a hypothetical general election matchup for president, President Joe Biden has a slight lead over Trump 

49 – 45 percent among all registered voters.  

When Biden is matched up against DeSantis, it is a virtual dead heat. In that matchup, Biden receives 47 

percent and DeSantis receives 46 percent among all registered voters.  

FAVORABILITY RATINGS 

 Registered voters were asked whether they had a favorable or unfavorable opinion of: 

• Joe Biden: 40 percent favorable, 54 percent unfavorable, 4 percent haven’t heard enough about 

him; 

• Donald Trump: 36 percent favorable, 58 percent unfavorable, 2 percent haven’t heard enough 

about him; 

• Ron DeSantis: 36 percent favorable, 40 percent unfavorable, 23 percent haven’t heard enough 

about him; 

• Mike Pence: 27 percent favorable, 52 percent unfavorable, 18 percent haven’t heard enough about 

him; 

• Nikki Haley: 21 percent favorable, 29 percent unfavorable, 49 percent haven’t heard enough about 

her; 

• Mike Pompeo: 15 percent favorable, 32 percent unfavorable, 52 percent haven’t heard enough 

about him. 

 

Tim Malloy,  

Polling Analyst 

(203) 645-8043 
 

Doug Schwartz,  

Associate Vice President and Director 

(203) 582-5294 

 



BIDEN 

 President Biden receives a negative 39 – 55 percent job approval rating among registered voters. 

Among all Americans, President Biden receives a negative 38 – 55 percent job approval rating.  

Americans were asked about Biden’s handling of… 

• the response to Russia’s invasion of Ukraine: 45 percent approve, while 47 percent disapprove; 

• foreign policy: 39 percent approve, while 53 percent disapprove; 

• the economy: 36 percent approve, while 59 percent disapprove; 

• immigration issues: 27 percent approve, while 62 percent disapprove; 

• the situation at the Mexican border: 23 percent approve, while 64 percent disapprove. 

 

MISINFORMATION 

 Three-quarters of Americans (75 percent) think the spreading of misinformation in the United States 

today is a very serious problem, which includes vast majorities across all political, gender, race, education, and 

age groups. Seventeen percent think misinformation is a somewhat serious problem, while 4 percent think it is a 

not so serious problem and 2 percent think it is not a problem at all.  

When Americans were asked if they would continue to watch or read the news source they rely on for 

information if they thought the news source was intentionally not reporting the truth, 87 percent say they would 

not continue to watch or read that news source, while 11 percent say they would continue to watch or read that 

news source.  

FOX NEWS 

 Nearly two-thirds of Americans (65 percent) think Fox News should be held accountable after Fox 

Chairman Rupert Murdoch acknowledged in a deposition that a number of the network’s hosts spread false 

information about the 2020 presidential election being stolen from Donald Trump, while 26 percent think Fox 

News should not be held accountable. Murdoch’s deposition is part of a defamation lawsuit filed by Dominion 

Voting Systems against Fox News, accusing the network of spreading false information about its voting 

machines.  

Democrats (93 – 5 percent) and independents (67 – 25 percent) think Fox News should be held 

accountable. Among Republicans, 47 percent think Fox News should not be held accountable, while 41 percent 

think Fox News should be held accountable. 

“Still highly rated, but leaking loyalty? Fox should pay for some of its hosts endorsing false claims about 

the 2020 election, say a large majority of Americans, and its most loyal viewers aren’t exactly thrilled with the 

network’s conduct,” added Malloy. 

FOREIGN TECHNOLOGY & TIKTOK 

 Nearly half of Americans (49 percent) support a national ban of foreign technology such as the video-

sharing service TikTok, while 42 percent oppose a national ban.  



Republicans (64 – 28 percent) and independents (50 – 43 percent) support a ban, while Democrats (51 – 

39 percent) oppose a ban.  

Among all listed groups, Americans 18 – 34 years old register the highest opposition to a ban 63 – 33 

percent. 

“Is the clock ticking on social media’s problem child? The right says pull the plug. The left says let it 

continue. A plurality of Americans would like to click delete and send TikTok to the dustbin of social media 

history,” added Malloy. 

COVID-19 ORIGINS 

When thinking about the origins of the COVID-19 pandemic, nearly two-thirds of Americans (64 percent) 

think it is more likely that it was caused by a laboratory leak, while 22 percent think it is more likely that it was 

caused by a natural transmission from animals to humans.  

FOREIGN THREATS 

 When given a list of six countries to choose from and asked which country poses the biggest threat to the 

United States, Americans say China (61 percent) followed by Russia (22 percent), North Korea (8 percent), and 

Iran (2 percent).  

MIGRANT FAMILIES 

 A plurality of Americans (48 percent) oppose detaining migrant families who illegally cross the border 

from Mexico into the U.S. seeking sanctuary, while 42 percent support it.  

Democrats (63 – 29 percent) and independents (51 – 40 percent) oppose detaining migrant families who 

illegally cross the border from Mexico into the U.S. seeking sanctuary, while Republicans (60 – 33 percent) 

support it. 

1,795 U.S. adults nationwide were surveyed from March 9th – 13th with a margin of error of +/- 2.3 

percentage points. 

The survey included 1,635 self-identified registered voters with a margin of error of +/- 2.4 percentage 

points. The survey included 677 Republican and Republican leaning voters with a margin of error of +/- 3.8 

percentage points. 

 The Quinnipiac University Poll, directed by Doug Schwartz, Ph.D. since 1994, conducts independent, 

non-partisan national and state polls on politics and issues. Surveys adhere to industry best practices and are 

based on random samples of adults using random digit dialing with live interviewers calling landlines and cell 

phones. 

Visit poll.qu.edu or www.facebook.com/quinnipiacpoll    

Email poll@qu.edu, or follow us on Twitter @QuinnipiacPoll. 

  

https://poll.qu.edu/
http://www.facebook.com/quinnipiacpoll
http://twitter.com/QuinnipiacPoll


1. (If Republican or Republican leaner) If the Republican primary for president were being held 

today, and the candidates were: Donald Trump, Ron DeSantis, Nikki Haley, Mike Pence, Mike 

Pompeo, Glenn Youngkin, Tim Scott, Ted Cruz, Chris Sununu, Kristi Noem, Asa Hutchinson, Chris 

Christie, Liz Cheney, Perry Johnson, and Vivek Ramaswamy for whom would you vote? (INCLUDES 

LEANERS) 

 

                     REGISTERED VOTERS.................................................... 

                     REPUBLICANS/REPUBLICAN LEANERS....................................... 

                                          POLITICAL PHILOSOPHY               WHITE........ 

                            PARTYID.....  CONSERVATIVE  Mod/                 4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    RepLn  Very   Smwht  Lib    Men    Wom    Yes    No 

 

Trump                46%    49%    35%    54%    37%    41%    46%    46%    28%    48% 

DeSantis             32     31     35     33     37     26     35     27     40     31 

Haley                 5      4      7      3      4      9      3      7     10      5 

Pence                 3      3      3      2      4      4      2      5      6      3 

Pompeo                1      -      4      -      3      -      2      -      3      - 

Youngkin              -      -      1      -      1      -      -      -      -      1 

Scott                 1      1      1      -      1      3      1      1      1      1 

Cruz                  2      1      2      1      1      3      1      2      -      1 

Sununu                1      -      1      -      1      1      1      -      1      - 

Noem                  1      1      3      2      -      1      1      1      -      1 

Hutchinson            -      -      1      -      -      1      -      -      -      1 

Christie              1      1      2      -      1      2      1      -      1      1 

Cheney                2      2      1      -      1      4      1      2      5      1 

Johnson               -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

Ramaswamy             -      -      1      -      1      -      -      -      1      - 

SMONE ELSE(VOL)       -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

WLDN'T VOTE(VOL)      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

UNDECIDED(VOL)        5      5      4      3      8      4      4      6      4      4 

REFUSED(VOL)          1      1      -      1      -      1      -      1      -      1 

 

 

1a. (COMBINED TABLE includes Trump or DeSantis chosen q1) If the Republican primary for 

president were being held today, and the candidates were: ...for whom would you vote? COMBINED 

WITH: (If Haley, Pence, Pompeo, Youngkin, Scott, Cruz, Sununu, Noem, Hutchinson, Christie, 

Cheney, Johnson, Ramaswamy chosen q1) Suppose the primary came down to a choice between Donald 

Trump and Ron DeSantis, for whom would you vote? 

 

                     REGISTERED VOTERS.................................................... 

                     REPUBLICANS/REPUBLICAN LEANERS....................................... 

                                          POLITICAL PHILOSOPHY               WHITE........ 

                            PARTYID.....  CONSERVATIVE  Mod/                 4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    RepLn  Very   Smwht  Lib    Men    Wom    Yes    No 

 

Trump                51%    53%    43%    59%    41%    47%    51%    51%    32%    54% 

DeSantis             40     38     50     35     46     44     43     37     58     37 

SMONE ELSE(VOL)       -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

WLDN'T VOTE(VOL)      1      1      3      -      1      3      1      1      2      1 

UNDECIDED(VOL)        7      8      4      4     12      5      4     10      8      6 

REFUSED(VOL)          1      1      -      1      1      1      1      1      -      2 

 

 

  



2. If the election for president were being held today, and the candidates were Joe Biden 

the Democrat and Donald Trump the Republican, for whom would you vote? (INCLUDES LEANERS) 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Biden                49%     4%    95%    50%    39%    58%    58%    37% 

Trump                45     91      3     42     53     37     37     60 

SMONE ELSE(VOL)       1      -      1      2      1      1      1      - 

WLDN'T VOTE(VOL)      2      2      -      3      1      2      2      1 

UNDECIDED(VOL)        2      1      1      2      2      1      1      - 

REFUSED               2      2      -      2      3      1      1      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Biden                54%    51%    45%    48%    37%    52%    45%    85%    40% 

Trump                39     44     50     48     59     44     51     12     49 

SMONE ELSE(VOL)       2      1      -      -      1      1      1      -      1 

WLDN'T VOTE(VOL)      1      1      2      2      1      2      2      1      2 

UNDECIDED(VOL)        1      1      3      1      -      1      1      -      4 

REFUSED               4      1      -      2      1      -      1      2      4 

 

 

3. If the election for president were being held today, and the candidates were Joe Biden 

the Democrat and Ron DeSantis the Republican, for whom would you vote? (INCLUDES LEANERS) 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Biden                47%     3%    95%    45%    38%    56%    55%    34% 

DeSantis             46     91      4     49     55     38     41     62 

SMONE ELSE(VOL)       1      2      -      -      1      1      1      1 

WLDN'T VOTE(VOL)      2      -      -      1      1      2      1      2 

UNDECIDED(VOL)        2      3      1      3      3      2      2      1 

REFUSED               1      1      -      2      2      1      1      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Biden                54%    49%    43%    46%    35%    48%    42%    87%    41% 

DeSantis             38     45     51     49     61     47     54      8     50 

SMONE ELSE(VOL)       1      1      1      1      1      1      1      -      1 

WLDN'T VOTE(VOL)      1      -      4      1      1      2      1      1      4 

UNDECIDED(VOL)        4      3      1      1      1      1      1      2      4 

REFUSED               2      1      -      1      1      1      1      2      1 

 

 

  



4. Is your opinion of Donald Trump favorable, unfavorable or haven't you heard enough about 

him? 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Favorable            36%    77%     3%    31%    43%    30%    23%    53% 

Unfavorable          58     17     95     62     51     64     72     44 

Hvn't hrd enough      2      3      1      3      2      2      1      1 

REFUSED               4      3      1      5      4      4      3      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Favorable            29%    34%    44%    39%    48%    37%    42%    10%    35% 

Unfavorable          65     59     51     56     50     60     55     84     48 

Hvn't hrd enough      3      1      3      2      1      2      1      1      8 

REFUSED               3      6      2      3      2      2      2      5      9 
 

 

5. Is your opinion of Ron DeSantis favorable, unfavorable or haven't you heard enough about 

him? 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Favorable            36%    72%     3%    36%    46%    27%    36%    45% 

Unfavorable          40      6     77     41     34     45     53     32 

Hvn't hrd enough     23     22     19     22     19     27     10     22 

REFUSED               1      -      1      1      1      1      1      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Favorable            26%    32%    42%    41%    52%    33%    42%     9%    35% 

Unfavorable          39     43     38     41     37     43     40     64     21 

Hvn't hrd enough     35     22     19     17     10     23     17     24     42 

REFUSED               -      2      1      1      1      1      1      2      2 
 

 

6. Is your opinion of Nikki Haley favorable, unfavorable or haven't you heard enough about 

her? 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Favorable            21%    38%     6%    20%    25%    17%    28%    22% 

Unfavorable          29     14     51     26     26     32     38     26 

Hvn't hrd enough     49     48     42     53     49     50     33     50 

REFUSED               1      1      1      1      1      2      1      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Favorable            11%    19%    25%    26%    31%    19%    25%     7%    16% 

Unfavorable          21     28     33     33     28     33     30     39     18 

Hvn't hrd enough     67     53     41     39     41     46     44     50     66 

REFUSED               2      1      1      1      1      1      1      4      - 



7. Is your opinion of Mike Pence favorable, unfavorable or haven't you heard enough about 

him? 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Favorable            27%    47%     9%    27%    30%    24%    28%    33% 

Unfavorable          52     36     72     51     52     52     59     47 

Hvn't hrd enough     18     15     16     20     16     21     11     18 

REFUSED               2      2      3      2      2      3      3      2 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Favorable            15%    29%    29%    34%    33%    29%    31%    14%    22% 

Unfavorable          60     53     53     46     53     50     52     59     45 

Hvn't hrd enough     24     16     17     16     12     17     15     22     31 

REFUSED               1      2      1      4      1      3      2      5      2 
 

 

8. Is your opinion of Mike Pompeo favorable, unfavorable or haven't you heard enough about 

him? 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Favorable            15%    33%     1%    15%    20%    12%    19%    18% 

Unfavorable          32     13     55     29     31     32     43     26 

Hvn't hrd enough     52     53     44     54     49     55     38     55 

REFUSED               1      1      -      1      1      2      1      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Favorable             6%    14%    19%    22%    23%    14%    18%     8%    14% 

Unfavorable          28     32     31     36     32     33     32     39     25 

Hvn't hrd enough     65     53     50     41     44     52     48     50     61 

REFUSED               1      1      1      1      -      1      1      4      - 
 

 

9. Is your opinion of Joe Biden favorable, unfavorable or haven't you heard enough about 

him? 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Favorable            40%     6%    82%    36%    31%    49%    50%    29% 

Unfavorable          54     93     13     56     64     45     46     68 

Hvn't hrd enough      4      1      4      5      3      4      2      2 

REFUSED               2      1      1      3      2      2      2      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Favorable            31%    40%    42%    47%    28%    45%    37%    75%    30% 

Unfavorable          60     54     55     50     70     51     60     17     60 

Hvn't hrd enough      7      3      3      1      1      3      2      7      8 

REFUSED               2      2      -      2      1      1      1      2      2 



10. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              38%     4%    82%    32%    31%    44%    50%    28% 

Disapprove           55     95     13     60     64     47     46     67 

DK/NA                 7      -      5      9      5      9      3      5 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              32%    35%    39%    47%    30%    41%    36%    68%    24% 

Disapprove           55     56     57     52     67     53     60     21     63 

DK/NA                12      9      4      2      3      6      4     12     13 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              39%     5%    83%    33%    32%    46%    51%    28% 

Disapprove           55     95     12     60     64     47     46     68 

DK/NA                 5      -      5      7      3      7      3      4 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              32%    38%    40%    46%    31%    42%    37%    70%    29% 

Disapprove           58     56     56     52     67     53     60     22     63 

DK/NA                10      6      4      2      2      5      3      9      8 

 

 

  



10a. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president? 

COMBINED WITH: (If approve/disapprove q10) Do you strongly or somewhat approve/disapprove? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve strongly     16%     1%    42%     9%    10%    22%    26%    13% 

Approve smwht        21      3     39     23     20     22     25     15 

Disapprove smwht     14      9      9     23     16     11     10     13 

Disapprove strongly  41     86      4     37     47     36     36     54 

DK/NA                 8      1      6      9      6     10      4      5 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve strongly      3%    11%    22%    30%    12%    22%    17%    32%     6% 

Approve smwht        30     23     16     16     18     18     18     34     17 

Disapprove smwht     27     15      7      5     13     11     12     11     21 

Disapprove strongly  28     41     50     47     54     42     48      9     42 

DK/NA                13     10      5      3      3      7      5     13     13 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve strongly     18%     1%    45%    10%    11%    25%    26%    14% 

Approve smwht        21      3     38     23     20     21     25     14 

Disapprove smwht     13      8      7     22     15     11     10     12 

Disapprove strongly  43     87      4     37     50     36     36     56 

DK/NA                 6      1      6      8      4      8      3      4 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve strongly      3%    13%    23%    30%    12%    24%    18%    37%     8% 

Approve smwht        30     25     16     15     18     18     18     32     20 

Disapprove smwht     26     16      7      5     13     10     11     11     19 

Disapprove strongly  31     40     49     47     55     43     48     10     44 

DK/NA                10      7      4      3      2      5      4     11      9 

 

 

  



11. Do you approve or disapprove of the way the Republicans in Congress are handling their 

job? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              28%    61%     5%    23%    30%    26%    22%    36% 

Disapprove           64     32     91     68     63     65     74     55 

DK/NA                 9      7      4      9      8     10      4     10 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              15%    25%    37%    34%    32%    30%    31%    13%    30% 

Disapprove           75     67     57     58     62     61     61     81     59 

DK/NA                10      8      7      8      7      9      8      6     12 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              28%    61%     5%    23%    30%    26%    21%    37% 

Disapprove           65     32     91     70     63     67     75     55 

DK/NA                 7      7      4      8      7      7      4      8 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              13%    25%    36%    34%    32%    30%    31%    15%    29% 

Disapprove           79     70     58     59     62     63     63     81     62 

DK/NA                 8      4      6      8      6      7      6      5      9 

 

 

  



12. Do you approve or disapprove of the way the Democrats in Congress are handling their 

job? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              35%     5%    75%    28%    26%    43%    47%    26% 

Disapprove           57     92     21     61     67     48     51     66 

DK/NA                 8      3      4     11      7     10      3      8 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              29%    35%    35%    43%    26%    40%    33%    59%    25% 

Disapprove           60     56     60     51     70     52     60     35     59 

DK/NA                11      9      5      6      4      9      6      6     16 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              36%     5%    77%    29%    27%    45%    47%    27% 

Disapprove           58     93     19     62     69     48     50     67 

DK/NA                 6      2      4      9      4      7      2      6 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              31%    38%    37%    43%    27%    42%    35%    58%    29% 

Disapprove           62     56     59     52     71     51     61     35     60 

DK/NA                 7      6      4      6      2      7      4      6     11 

 

 

  



13. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling - the economy? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              36%     3%    78%    32%    31%    42%    48%    27% 

Disapprove           59     96     19     62     66     51     49     69 

DK/NA                 5      -      3      6      3      7      2      4 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              29%    34%    38%    45%    30%    39%    35%    65%    24% 

Disapprove           60     63     59     53     69     56     62     30     66 

DK/NA                11      3      2      2      1      5      3      5     10 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              38%     3%    78%    33%    31%    45%    49%    28% 

Disapprove           58     96     18     61     66     51     49     69 

DK/NA                 4      -      4      5      3      5      2      2 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              30%    36%    39%    45%    30%    42%    36%    67%    28% 

Disapprove           60     62     59     53     69     55     62     29     64 

DK/NA                10      1      2      2      1      3      2      3      8 

 

 

  



14. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling - foreign policy? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              39%     5%    78%    39%    33%    44%    53%    31% 

Disapprove           53     91     15     52     60     45     43     61 

DK/NA                 9      3      7      9      7     10      4      8 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              34%    37%    38%    47%    35%    42%    39%    61%    26% 

Disapprove           50     55     57     48     61     49     55     30     60 

DK/NA                16      8      5      5      5      8      7      8     14 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              41%     5%    81%    42%    34%    48%    54%    32% 

Disapprove           52     92     14     51     61     45     42     62 

DK/NA                 6      3      5      7      5      7      4      6 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              39%    40%    39%    47%    36%    45%    40%    66%    30% 

Disapprove           51     53     57     48     61     49     54     27     60 

DK/NA                11      6      4      5      4      7      5      6     10 

 

 

  



15. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling - immigration issues? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              27%     3%    56%    25%    22%    32%    35%    20% 

Disapprove           62     94     30     66     69     56     57     70 

DK/NA                11      3     13      9      9     12      8      9 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              26%    29%    24%    29%    21%    30%    26%    48%    20% 

Disapprove           57     64     68     62     71     60     65     42     66 

DK/NA                17      7      8      9      8     10      9     11     13 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              27%     3%    56%    23%    21%    31%    35%    20% 

Disapprove           64     96     31     69     71     59     56     73 

DK/NA                 9      2     13      8      8     10      8      7 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              22%    29%    25%    30%    20%    31%    26%    47%    19% 

Disapprove           65     66     68     62     73     61     67     43     70 

DK/NA                14      6      7      8      7      8      7     10     11 

 

 

  



16. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling - the situation at the 

Mexican border? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              23%     4%    51%    19%    22%    25%    32%    18% 

Disapprove           64     93     33     68     69     59     58     72 

DK/NA                13      3     16     13      9     16     10     11 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              23%    24%    22%    25%    21%    25%    23%    37%    18% 

Disapprove           58     65     68     66     72     62     67     47     67 

DK/NA                19     11     11      9      7     13     10     15     15 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              24%     4%    53%    17%    21%    27%    32%    17% 

Disapprove           65     93     32     71     71     60     57     74 

DK/NA                11      3     15     12      8     14     10      8 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              24%    24%    22%    25%    20%    25%    23%    39%    18% 

Disapprove           60     66     67     66     74     63     68     44     69 

DK/NA                16     10     11      9      6     12      9     17     13 

 

 

  



17. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the response to Russia's 

invasion of Ukraine? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              45%    18%    78%    45%    44%    46%    61%    37% 

Disapprove           47     76     14     48     50     44     34     56 

DK/NA                 8      6      8      7      6     10      5      8 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              45%    43%    43%    53%    43%    47%    45%    64%    34% 

Disapprove           45     50     51     41     51     45     48     26     55 

DK/NA                11      7      6      6      5      8      7     10     11 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              48%    19%    80%    47%    45%    50%    61%    38% 

Disapprove           46     77     12     48     51     41     34     56 

DK/NA                 6      5      8      5      4      8      5      6 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              49%    48%    44%    52%    44%    49%    47%    69%    36% 

Disapprove           46     46     51     41     51     44     47     22     56 

DK/NA                 5      6      5      7      4      7      6     10      8 

 

 

  



18. In your opinion, what is the most urgent issue facing the country today: Russia's 

invasion of Ukraine, COVID-19, inflation, climate change, health care, racial inequality, 

immigration, election laws, abortion, gun violence, or crime? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Russia/Ukraine        6%     7%     5%     5%     7%     5%     4%     8% 

COVID-19              1      -      1      1      -      1      -      1 

Inflation            29     39     14     31     36     22     28     30 

Climate change        7      -     11      6      6      7     12      5 

Health care           7      4      9      9      6      8      8      8 

Racial inequality     6      1     11      6      5      7      4      3 

Immigration          10     21      2      9     11      9      9     12 

Election laws         5      6      7      4      5      6      6      6 

Abortion              6      4      8      5      3      8      6      6 

Gun violence         10      2     22      9      6     14     12      8 

Crime                 6     10      3      7      6      6      5      7 

SOMETHING ELSE(VOL)   6      4      4      5      7      4      4      5 

DK/NA                 2      2      2      2      2      2      1      2 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Russia/Ukraine        6%     3%     5%     8%     6%     7%     7%     1%     3% 

COVID-19              1      1      1      -      -      -      -      3      1 

Inflation            38     35     24     19     38     22     30     23     34 

Climate change        9      6      6      5      7      8      8      6      3 

Health care          11     12      5      3      7      9      8      8      5 

Racial inequality     4      7      6      5      3      3      3     17      5 

Immigration           4      7     14     16     12     11     11      2     11 

Election laws         2      4      8      8      6      6      6      5      3 

Abortion              8      5      4      5      3      8      6      5      5 

Gun violence          8      6     13     15      5     13      9     17      8 

Crime                 4      5      7      8      6      6      6      6      8 

SOMETHING ELSE(VOL)   4      7      5      6      5      4      5      5      8 

DK/NA                 1      1      2      4      1      2      2      3      4 

  



                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Russia/Ukraine        6%     7%     5%     5%     6%     5%     4%     8% 

COVID-19              1      -      1      1      -      1      -      1 

Inflation            27     39     13     31     36     20     28     29 

Climate change        7      -     12      6      6      8     12      5 

Health care           7      4     10      8      5      8      8      7 

Racial inequality     5      1     10      6      5      6      3      2 

Immigration          10     22      2      9     11     10      9     13 

Election laws         6      6      8      4      5      6      6      6 

Abortion              6      3      8      5      3      8      6      6 

Gun violence         11      2     22     10      6     15     13      8 

Crime                 6     10      3      6      7      6      5      8 

SOMETHING ELSE(VOL)   6      4      4      5      7      4      4      5 

DK/NA                 2      2      2      2      2      2      1      2 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Russia/Ukraine        7%     3%     4%     8%     6%     7%     6%     1%     2% 

COVID-19              2      1      1      -      -      1      -      2      2 

Inflation            36     35     25     19     37     21     29     19     32 

Climate change       11      7      6      5      8      8      8      6      4 

Health care          12     11      5      3      7      8      8      7      5 

Racial inequality     3      7      6      5      3      3      3     19      6 

Immigration           3      7     14     16     13     11     12      1      9 

Election laws         2      5      8      8      6      6      6      6      5 

Abortion              9      6      4      4      4      8      6      5      4 

Gun violence          7      7     13     15      5     14     10     19      9 

Crime                 5      4      8      8      7      6      7      5      8 

SOMETHING ELSE(VOL)   4      7      5      5      5      3      4      5     11 

DK/NA                 1      1      2      4      1      3      2      4      4 

 

 

  



19. Would you describe the state of the nation's economy these days as excellent, good, not 

so good, or poor? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Excellent             1%     1%     3%     1%     2%     1%     2%     1% 

Good                 23      6     41     24     22     24     35     18 

Not so good          38     33     42     40     40     37     35     35 

Poor                 37     60     13     35     35     38     28     45 

DK/NA                 1      -      1      1      1      1      -      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Excellent             -      1%     1%     3%     1%     1%     1%     3%     1% 

Good                 14     21     26     32     23     25     24     31     17 

Not so good          54     39     30     30     36     34     35     45     41 

Poor                 30     39     43     34     39     39     39     20     39 

DK/NA                 1      -      -      1      -      1      1      -      2 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Excellent             2%     1%     3%     1%     2%     1%     2%     1% 

Good                 24      5     43     25     22     26     35     18 

Not so good          37     32     40     39     38     36     35     33 

Poor                 36     62     13     34     37     36     28     47 

DK/NA                 1      -      1      1      1      1      -      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Excellent             1%     1%     2%     3%     1%     1%     1%     3%     1% 

Good                 14     24     26     31     23     27     25     33     20 

Not so good          54     37     31     29     35     32     34     43     41 

Poor                 30     38     42     34     40     39     39     20     37 

DK/NA                 2      1      -      1      1      1      1      -      1 

 

 

  



20. Do you think the nation's economy is getting better, getting worse, or staying about 

the same? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Better               13%     1%    29%    12%    11%    15%    22%    13% 

Worse                56     79     31     55     57     56     45     62 

The same             29     19     39     32     31     28     33     24 

DK/NA                 1      -      1      1      1      1      -      2 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Better                9%     9%    16%    20%    13%    19%    16%    15%     5% 

Worse                62     59     55     48     57     54     56     46     59 

The same             28     32     28     31     29     25     27     39     35 

DK/NA                 1      -      1      2      -      2      1      1      2 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Better               14%     2%    30%    11%    12%    16%    22%    13% 

Worse                55     80     29     53     56     54     44     62 

The same             30     18     40     35     31     29     33     24 

DK/NA                 1      -      1      1      1      1      -      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Better                8%    11%    16%    19%    13%    20%    17%    17%     5% 

Worse                64     54     55     48     56     54     55     44     56 

The same             28     35     28     31     30     25     27     39     38 

DK/NA                 -      -      1      2      1      1      1      1      1 

 

 

  



21. Would you describe your financial situation these days as excellent, good, not so good, 

or poor? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Excellent             9%     8%    11%     9%    10%     9%    18%     9% 

Good                 52     48     60     52     51     52     62     49 

Not so good          27     30     22     30     27     28     15     30 

Poor                 11     13      6      9     11     10      4     11 

DK/NA                 1      1      1      1      2      1      1      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Excellent             4%    14%     6%    14%    13%    12%    12%     6%     3% 

Good                 55     43     53     55     54     53     54     48     48 

Not so good          32     27     28     22     24     25     25     30     37 

Poor                  8     15     12      8      9      9      9     14     11 

DK/NA                 1      1      1      1      -      1      1      2      1 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Excellent            10%     8%    12%    10%    10%    10%    19%     9% 

Good                 51     48     58     50     51     52     62     50 

Not so good          27     30     23     31     26     29     15     29 

Poor                 10     13      6      8     11      9      4     11 

DK/NA                 1      1      1      2      2      1      1      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Excellent             5%    16%     6%    15%    13%    12%    13%     7%     4% 

Good                 52     44     54     55     55     54     55     46     44 

Not so good          34     26     29     22     23     24     24     32     39 

Poor                  9     14     11      8      8      8      8     13     12 

DK/NA                 1      1      1      1      -      1      1      3      1 

 

 

  



22. Do you support or oppose stricter gun laws in the United States? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Support              54%    24%    89%    54%    41%    66%    62%    46% 

Oppose               41     71      9     42     54     28     36     48 

DK/NA                 5      5      2      4      4      6      2      6 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Support              59%    51%    52%    57%    40%    62%    52%    80%    50% 

Oppose               39     42     47     36     57     32     44     19     45 

DK/NA                 2      6      2      7      3      6      4      2      5 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Support              54%    22%    89%    54%    40%    67%    63%    46% 

Oppose               42     72     10     42     57     28     35     48 

DK/NA                 4      6      1      4      3      5      2      6 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Support              56%    54%    52%    57%    40%    63%    52%    79%    48% 

Oppose               42     42     47     36     57     32     43     19     49 

DK/NA                 2      5      1      7      3      6      4      2      3 

 

 

  



23. Do you personally own a gun, or not? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Yes/Own              33%    52%    19%    31%    42%    24%    34%    41% 

No                   61     41     80     62     49     72     62     53 

DK/NA                 6      7      1      7      8      4      4      6 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Yes/Own              25%    37%    39%    33%    50%    27%    38%    26%    27% 

No                   70     57     55     61     44     68     56     71     66 

DK/NA                 5      6      6      6      6      5      5      3      7 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Yes/Own              35%    53%    20%    35%    46%    26%    34%    42% 

No                   58     40     79     58     45     70     62     51 

DK/NA                 7      8      1      7      9      4      4      7 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Yes/Own              28%    42%    40%    33%    52%    28%    39%    29%    33% 

No                   66     52     55     60     42     67     55     68     59 

DK/NA                 6      6      5      6      6      5      6      4      8 

 

 

  



23a. Do you personally own a gun, or not? COMBINED WITH: (If don't own gun q23) Are you 

considering acquiring a gun, or not? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Own gun              33%    52%    19%    31%    42%    24%    34%    41% 

Don't own/ 

 Considering         16     13     12     21     17     14      9     13 

Don't own/ 

 Not considering     45     28     68     40     32     57     54     39 

DK/NA                 7      7      2      8      9      5      4      7 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Own gun              25%    37%    39%    33%    50%    27%    38%    26%    27% 

Don't own/ 

 Considering         25     19     11      7     13     10     12     28     21 

Don't own/ 

 Not considering     45     38     44     54     30     57     44     41     45 

DK/NA                 5      6      7      6      6      5      6      5      7 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Own gun              35%    53%    20%    35%    46%    26%    34%    42% 

Don't own/ 

 Considering         14     12     11     19     15     13      9     12 

Don't own/ 

 Not considering     44     28     67     38     30     56     54     38 

DK/NA                 7      8      2      8     10      5      4      7 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Own gun              28%    42%    40%    33%    52%    28%    39%    29%    33% 

Don't own/ 

 Considering         22     18     10      7     11     11     11     25     16 

Don't own/ 

 Not considering     44     34     44     53     30     56     44     40     42 

DK/NA                 7      6      6      6      7      5      6      6      9 

 

 

  



24. Do you think the United States is doing too much, too little, or about the right amount 

to help Ukraine? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Too much             30%    47%    11%    30%    35%    25%    21%    34% 

Too little           21     19     23     21     20     22     25     21 

About right          42     27     62     40     39     44     50     36 

DK/NA                 8      7      4      9      6      9      4      9 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Too much             24%    34%    36%    26%    35%    24%    29%    23%    33% 

Too little           20     21     22     21     19     25     22     15     23 

About right          50     38     37     43     40     42     41     58     34 

DK/NA                 6      8      6      9      5      9      7      5     10 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Too much             30%    48%    11%    31%    36%    25%    20%    36% 

Too little           21     19     24     23     21     22     25     21 

About right          42     26     61     39     37     46     50     35 

DK/NA                 6      6      4      7      6      7      5      8 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Too much             27%    32%    36%    26%    35%    25%    30%    22%    38% 

Too little           22     21     22     21     20     26     23     14     23 

About right          48     41     37     44     40     42     41     58     32 

DK/NA                 4      6      5      8      5      8      7      6      7 

 

 

  



25. Do you support or oppose detaining migrant families who illegally cross the border from 

Mexico into the U.S. seeking sanctuary? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Support              42%    60%    29%    40%    46%    38%    44%    48% 

Oppose               48     33     63     51     45     51     47     44 

DK/NA                10      7      8      9      9     11      9      8 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Support              34%    38%    48%    48%    53%    42%    47%    37%    35% 

Oppose               59     52     44     39     42     49     45     54     53 

DK/NA                 7     10      8     13      6     10      8      9     12 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Support              42%    60%    29%    38%    47%    38%    45%    50% 

Oppose               48     33     62     52     44     51     47     42 

DK/NA                10      7      9     10      9     12      8      8 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Support              32%    36%    49%    48%    54%    43%    48%    33%    32% 

Oppose               60     55     43     39     40     47     44     57     55 

DK/NA                 8      9      8     13      6     10      8     10     13 

 

 

  



26. Thinking about the origins of the COVID-19 pandemic, which do you think is more likely: 

it was caused by a laboratory leak or it was caused by a natural transmission from animals 

to humans? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Laboratory leak      64%    87%    42%    67%    67%    62%    56%    71% 

Natural transmission 22      6     39     23     20     24     29     18 

OTHER(VOL)            2      3      1      1      2      2      2      2 

DK/NA                11      4     19      9     10     12     13      9 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Laboratory leak      49%    66%    76%    68%    70%    61%    65%    60%    65% 

Natural transmission 38     20     15     16     21     24     22     22     23 

OTHER(VOL)            3      1      2      2      1      2      2      2      2 

DK/NA                10     13      7     14      8     13     11     16     10 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Laboratory leak      66%    88%    43%    67%    69%    63%    55%    73% 

Natural transmission 21      6     37     22     19     23     30     17 

OTHER(VOL)            2      3      1      1      2      2      1      2 

DK/NA                11      4     19     10     10     12     14      9 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Laboratory leak      53%    64%    76%    68%    71%    62%    66%    64%    68% 

Natural transmission 36     22     14     16     20     23     22     19     24 

OTHER(VOL)            3      -      2      2      2      1      2      2      1 

DK/NA                 9     13      8     14      8     13     11     15      7 

 

 

  



27. How serious a problem do you think the spreading of misinformation is in the United 

States today; a very serious problem, a somewhat serious problem, a not so serious problem, 

or not a problem at all? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Very serious         75%    69%    84%    73%    71%    79%    77%    77% 

Somewhat serious     17     20     14     19     18     16     17     17 

Not so serious        4      5      2      5      5      3      3      2 

Not at all            2      5      -      2      4      1      2      2 

DK/NA                 2      2      -      1      2      1      1      2 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Very serious         76%    72%    73%    78%    73%    80%    77%    81%    69% 

Somewhat serious     18     20     17     16     18     16     17     15     22 

Not so serious        4      3      5      2      5      1      3      4      4 

Not at all            1      3      4      2      3      1      2      1      3 

DK/NA                 1      2      1      2      1      1      1      -      2 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Very serious         77%    70%    86%    75%    72%    81%    77%    78% 

Somewhat serious     16     19     12     17     17     15     17     15 

Not so serious        4      4      1      5      5      3      3      3 

Not at all            2      5      -      2      4      1      2      2 

DK/NA                 2      3      -      1      2      1      -      2 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Very serious         78%    76%    73%    79%    74%    81%    78%    83%    70% 

Somewhat serious     16     17     17     15     17     15     16     12     22 

Not so serious        3      3      5      2      5      1      3      4      3 

Not at all            1      3      3      2      3      1      2      1      3 

DK/NA                 1      2      1      2      1      1      1      -      2 

 

 

  



28. If you thought the news source you rely on for information was intentionally not 

reporting the truth, would you continue to watch or read that news source, or not? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Yes/Continue         11%     9%     9%    11%    10%    11%     9%     8% 

No                   87     90     89     88     87     88     90     89 

DK/NA                 2      1      2      1      2      1      1      2 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Yes/Continue         14%     7%     9%    11%    10%     7%     8%    14%    13% 

No                   85     90     90     87     87     92     90     86     86 

DK/NA                 1      3      -      3      3      1      2      1      1 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Yes/Continue         10%    10%     9%    10%    10%    11%     9%     7% 

No                   88     89     89     88     88     88     90     90 

DK/NA                 2      1      2      1      3      1      1      3 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Yes/Continue         15%     5%     9%    10%     9%     7%     8%    13%    15% 

No                   84     92     90     87     88     92     90     87     83 

DK/NA                 1      3      1      3      3      2      2      1      2 

 

 

  



29. As you may know, Dominion Voting Systems is suing Fox News for defamation, accusing the 

network of spreading false fraud claims about its voting machines. Fox Chairman Rupert 

Murdoch acknowledged in a deposition that a number of the network's hosts spread false 

information about the 2020 presidential election being stolen from Donald Trump. Do you 

think Fox News should be held accountable, or don't you think so? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Yes/Held accountable 65%    41%    93%    67%    62%    68%    75%    61% 

No                   26     47      5     25     29     24     19     30 

DK/NA                 8     12      2      7      9      7      7      9 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Yes/Held accountable 76%    68%    58%    62%    63%    68%    66%    81%    57% 

No                   18     21     36     32     28     25     26     14     36 

DK/NA                 6     11      6      7      9      7      8      6      7 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Yes/Held accountable 66%    39%    93%    69%    62%    70%    75%    61% 

No                   27     49      5     23     29     24     18     31 

DK/NA                 7     12      2      8      9      6      7      8 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Yes/Held accountable 75%    72%    59%    62%    62%    70%    66%    82%    58% 

No                   17     19     36     32     29     24     26     14     35 

DK/NA                 7      8      5      7      9      6      7      5      7 

 

 

  



30. Which country do you think poses the biggest threat to the United States: China, 

Russia, North Korea, Iran, Cuba, or Venezuela? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

China                61%    79%    47%    64%    68%    53%    65%    66% 

Russia               22     10     38     18     17     26     23     19 

North Korea           8      6      9      8      6     10      7      7 

Iran                  2      1      2      1      2      2      1      2 

Cuba                  -      -      -      -      -      -      -      - 

Venezuela             -      -      -      1      -      -      -      1 

OTHER(VOL)            3      1      2      4      3      4      2      2 

DK/NA                 4      2      2      5      3      6      2      3 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

China                52%    56%    70%    66%    73%    59%    65%    49%    56% 

Russia               25     26     17     21     15     25     21     26     23 

North Korea          13      8      6      6      5      8      7     18     10 

Iran                  -      1      2      3      2      2      2      -      2 

Cuba                  -      -      -      -      -      -      -      -      - 

Venezuela             1      -      -      -      1      -      -      -      - 

OTHER(VOL)            3      4      3      2      2      2      2      2      4 

DK/NA                 5      4      2      3      1      4      3      6      6 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

China                63%    81%    47%    67%    71%    56%    65%    67% 

Russia               22     10     39     17     16     27     23     20 

North Korea           7      5      9      7      5      9      7      6 

Iran                  2      1      2      1      1      2      1      2 

Cuba                  -      -      -      -      -      -      -      - 

Venezuela             -      -      -      1      1      -      -      1 

OTHER(VOL)            3      1      2      3      3      3      2      2 

DK/NA                 3      2      1      4      2      4      2      2 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

China                54%    59%    71%    66%    74%    60%    67%    51%    63% 

Russia               26     28     16     21     15     25     21     27     22 

North Korea          12      7      6      6      4      8      6     15      8 

Iran                  -      1      2      3      2      2      2      -      2 

Cuba                  -      -      -      -      -      -      -      -      - 

Venezuela             1      -      -      -      1      -      -      -      - 

OTHER(VOL)            5      2      3      1      3      2      2      2      3 

DK/NA                 2      3      2      3      1      3      2      5      3 

 

 

  



31. Would you support or oppose a national ban of foreign technology such as TikTok, the 

video-sharing service? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Support              49%    64%    39%    50%    52%    46%    53%    53% 

Oppose               42     28     51     43     42     43     40     37 

DK/NA                 9      8     10      7      6     12      7     10 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Support              33%    46%    60%    60%    55%    50%    53%    37%    46% 

Oppose               63     47     32     26     39     37     38     55     46 

DK/NA                 4      7      8     14      5     12      9      8      9 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Support              50%    65%    39%    51%    53%    48%    53%    55% 

Oppose               41     27     51     42     42     41     39     35 

DK/NA                 9      8     10      7      6     12      7      9 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Support              31%    45%    61%    61%    57%    53%    55%    36%    43% 

Oppose               65     48     31     25     38     36     37     55     48 

DK/NA                 4      7      7     14      6     11      9      9      9 

 


